

ПАМ'ЯТІ ДОЦЕНТА ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА СЛИВИ (1941 – 2012)

23 лютого після раптової хвороби перестало битися серце одного із засновників дитячої анестезіології та реаніматології в Україні доцента Володимира Івановича Сливи. У 1959 році після закінчення середньої школи Володимир Іванович вступив на педіатричний факультет 2-го Московського медичного інституту, в якому навчався до 1965 року. Після закінчення інституту був направлений і працював лікарем-педіатром в Ардонській ЦРЛ в Північній Осетії (1965-1966). З 1966 року почав працювати лікарем-анестезіологом у Дніпропетровській обласній лікарні ім. І.І. Мечникова. Постійне прагнення до вдосконалення своїх знань, поліпшення якості анестезіологічного забезпечення, особливо в дитячій практиці, спонукали В.І. Сливу до узагальнення своїх клінічних спостережень та лабораторних даних в кандидатську дисертацію «Вибір методу загального знеболювання при уранопластичі у дітей», виконану й успішно захищену в 1973 році.

У 1974 році був обраний за конкурсом на посаду асистента, а в 1981 році - доцента кафедри анестезіології та реаніматології Дніпропетровського медичного інституту. В.І. Слива був переможцем педагогічної майстерності (1978 р.), занесений на Дошку пошани інституту, нагороджений медаллю «Ветеран праці» (1989 р.), у 1998 р. відзначений Почесною грамотою МОЗ України за значний особистий внесок у



підготовку лікарських кадрів, високий професіоналізм, довголітню плідну роботу з надання медичної допомоги хворим. Крім того, нагороджений почесними грамотами облдержадміністрації, управління охорони здоров'я, православної церкви, медичної академії. Автор 184 друкованих праць, у тому числі співавтор 4 монографій, 6 навчальних посібників і підручників, 1 винаходу.

Однією з головних рис В.І. Сливи була активна життєва позиція. Широка ерудиція і освіченість, високий інтелект і професіоналізм, особиста привабливість, скромність, доброзичливість, комунікабельність завжди

забезпечували йому стійкий авторитет у колег, заслужену любов і повагу студентів, лікарів і хворих. Протягом 40 років В.І. Слива активно працював у реанімаційно-консультативному центрі санітарної авіації, за його плечима були тисячі виїздів до дітей у районні та міські лікарні області. І буквально за кілька днів до своєї смерті Володимир Іванович виїжджав на виклик до дитини по лінії санавіації в районну лікарню.

Ректорат, профспілковий комітет Дніпропетровської медичної академії, колективи кафедр анестезіології та інтенсивної терапії та анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів ФПО глибоко сумують через непоправну втрату нашого дорогого колеги і мудрого наставника. Він залишив вічну й добру пам'ять у наших серцях.

*Ректорат, профспілковий комітет,
колективи кафедр анестезіології та інтенсивної терапії та анестезіології,
інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів ФПО
ГУ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»*